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JULIO: 

1.-TÍTULO: SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL 
SINADE (SISTEMA NACIONAL DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE) 2012  
CAMPECHE 
 
FECHA:LUNES 16 Y MARTES  17 DE JULIO DEL 2012 
 
LUGAR:SALÓN "KIMBERLY" HOTEL HOLIDAY INN CAMPECHE 
AVENIDA RESURGIMIENTO N° 127, COLONIA PRADO, CP. 24030.  
 H. MUNICIPIO DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAMPECHE. 
 
ASUNTO A TRATAR: 
 
1.-  PRESENTACIÓN DEL EVENTO DENOMINADO CAMPEONATO MUNDIAL DE 
TAE KWON DO "PUEBLA 2013", CARACTERÍSTICAS Y ORGANIZACIÓN.  
PRESENTA COORDINADOR DE LA REGIÓN 7, LIC. MANUEL YOUSHIMATZ 
SOTOMAYOR. 

2.- PROBLEMÁTICAS PRINCIPALES QUE ATIENDEN EN LA CAAD Y LAS 
LIMITACIONES QUE TIENEN EN SUS RESOLUCIONES. PRESENTA EL 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE APELACIÓN Y ARBITRAJE DEL DEPORTE. 

3.- PROPUESTA DE MEJORAS EN LOS PROCESOS, LOGÍSTICA, CAPACITACIÓN 
Y CRITERIOS PARA FUTURAS CELEBRACIONES DE OLIMPIADAS NACIONALES.  
PRESENTA COORDINADOR DE LA REGIÓN 2, LIC. LUIS ALFONSO RIVERA 
CAMPOS. 

4.- SOLICITUD AL SINADE PARA QUE EL COMITÉ PARALÍMPICO MEXICANO 
TENGA PERSONALIDAD INSTITUCIONAL. PRESENTA COORDINADOR 
DEPORTES ADAPTADOS, MTRO. MIGUEL ANGEL GARCÍA MEZA. 
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5.- SOLICITUD DE REFORMA AL ARTÍCULO 10 DE LA LEY GENERAL DE 
CULTURA FÍSICA Y DEPORTE RELATIVA AL COMITÉ PARALÍMPICO MEXICANO. 
PRESENTA COORDINADOR DEPORTES ADAPTADOS, MTRO. MIGUEL ANGEL 
GARCÍA MEZA. 

6.- PADRÓN DE INSTALACIONES DEPORTIVAS. PRESENTA COORDINADOR 
DEPORTES DE CONJUNTO, ARQ. JOAQUÍN DE LA GARMA SAN MILLÁN. 

ASUNTOS GENERALES 

1. ACCIONES Y AVANCES SOBRE EL TEMA DE OLIMPIADA NACIONAL 2012; 
TRABAJO REALIZADO COORDINADAMENTE POR LAS SG DE CULTURA 
FÍSICA Y LA SG DE CALIDAD PARA EL DEPORTE DE LA CONADE. 

 
 
2.-TÍTULO: PRESENTACIÓN DE LA COMPAÑÍA DE DANZA ¡ARRIBA EL  
NORTE…!  Y A VER QUIÉN PEGA UN GRITO. 
  
FECHA:DOMINGO 22 DE JULIO 2012 

LUGAR:PALACIO DE BELLAS ARTES, CIUDAD DE MÉXICO 
 
ASUNTO: LA COMPAÑÍA DE DANZA FOLKLÓRICA DE LA UNIVERSIDAD 

AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA,  A TRAVÉS DE 45 AÑOS DE TRAYECTORIA 

ARTÍSTICA, HA OBTENIDO MÚLTIPLES RECONOCIMIENTOS  POR SU LABOR 

DE EXTENSIÓN Y DIFUSIÓN UNIVERSITARIA, CUMPLIENDO CON LA MISIÓN DE 

PREVALECER LAS CULTURAS DE NUESTROS ANTEPASADOS QUE A TRAVÉS 

DE LA INVESTIGACIÓN  ES TRANSFORMADA EN LA CREACIÓN DE 

PRODUCCIONES MULTICOLORES Y ESCENOGRAFÍAS, ENVOLVIENDO AL 

ESPECTADOR EN EL ARTE DE LA CONVENCIÓN ESCÉNICA. 

ES UN ORGULLO PARA LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA Y PARA 

LA COMPAÑÍA DE DANZA FOLKLÓRICA, RECIBIR LA INVITACIÓN DE LA 

DIRECTORA GENERAL DEL INBA, LA  LICENCIADA TERESA DE VICENCIO  
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ÁLVAREZ PARA PRESENTARSE EN EL MÁXIMO ESPACIO CULTURAL 

NACIONAL, EL PALACIO DE BELLAS ARTES, ESTE 22 DE JULIO DEL 2012; 

MOTIVO POR EL CUAL, EL SR. RECTOR APOYA A SUS DIRECTORES 

ARTÍSTICOS, EL PROFESOR ANTONIO RUBIO SAGARNAGA Y LA MAESTRA 

MARÍA DEL SOCORRO CHAPA, SELECCIONARON UN PROGRAMA ACORDE A 

ÉSTE ESCENARIO, EL CUAL TITULARON: 

 

ARRIBA EL  NORTE…!  Y A VER QUIÉN PEGA UN GRITO. 

ESPECTÁCULO QUE MUESTRA AL EXTENSO TERRITORIO QUE COMPRENDE 

EL NORTE DE NUESTRO PAÍS Y  HA HECHO DE SUS HABITANTES, MUJERES Y 

HOMBRES RECIOS, QUE A FUERZA DE CORAJE HAN VENCIDO AL DESIERTO Y 

A LA MONTAÑA. TERRITORIOS QUE HAN VIBRADO CON EL SONIDO DE LA 

METRALLA, HOMBRES FUERTES QUE DIERON INICIO Y SENTIDO A LA  

REVOLUCIÓN Y MUJERES QUE COMPARTEN SU LUGAR EN LA HISTORIA.  SON 

LOS BAILES DE ORIGEN EUROPEO, LA POLKA, LA REDOVA Y EL CHOTIS LOS 

QUE SE ARRAIGAN Y TRANSFORMAN EN ESTA REGIÓN NORTEÑA, LOS 

HACEN PROPIOS Y A TRAVÉS DE ELLOS MANIFIESTAN SU ALEGRÍA, CANTO Y 

MOVIMIENTO. 

CABE MENCIONAR QUE LA COMPAÑÍA DE DANZA FOLKLÓRICA DE LA 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA, ES LA PRIMERA COMPAÑÍA 

ARTÍSTICA DEL ESTADO QUE TENDRÁ LA RESPONSABILIDAD DE 

PRESENTARSE EN EL PALACIO DE BELLAS ARTES. ES UN ORGULLO PARA 

NUESTRA UNIVERSIDAD Y PARA NUESTRO ESTADO, QUE LA COMPAÑÍA SEA 

RECONOCIDA  TANTO POR EL INSTITUTO NACIONAL DE BELLAS ARTES Y 

CONACULTA.  
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AGOSTO: NO HUBO SALIDAS 
 
1.-TÍTULO: JORNADAS INTERNACIONALES PARA LA GESTIÓN DE LA CUALIDAD 
EDUCATIVA MÉRIDA, YUCATÁN 2012. 
FECHA:MIERCOLES26  Y  JUAEVES 28 DE SEPTIEMBRE DEL 2012 
 
LUGAR:INSTALACIONES DEL HOTEL FIESTA AMERICANA (PASEO 
MONTEJON.541 ESQUINA AV. COLON COL, CENTRO, MÉRIDA YUCATÁN 

ASUNTO:PROMOVER UNA CULTURA DE MEJORA CONTINUA EN 

INSTITUCIONES EDUCATIVAS PÚBLICAS Y PRIVADAS, MEDIANTE LA 

PRESENTACIÓN DE HERRAMIENTAS DE VANGUARDIA Y EXPERIENCIAS POR 

PARTE DE EXPERTOS EN EL DISEÑO, DESARROLLO, IMPLEMENTACIÓN Y 

MANTENIMIENTO DE LOS SISTEMAS DE GESTIÓN DE LA CALIDAD, A FIN DE 

FORTALECER Y MEJORAR LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS DE LA EDUCACIÓN 

MEDIA SUPERIOR Y SUPERIOR. 

PARTICIPANTES 

LAS JORNADAS INTERNACIONALES PARA LA GESTIÓN DE LA CALIDAD 
EDUCATIVA ESTÁN DIRIGIDAS A DIRECTIVOS, PERSONAL ACADÉMICO Y 

ADMINISTRATIVOS, PROMOTORES DE LA MEJORA CONTINUA, AUDITORES DE 

CALIDAD Y EN GENERAL A TODOS AQUELLOS INTERESADOS EN MEJORAR LA 

CALIDAD EN LOS SERVICIOS QUE BRINDAN LAS INSTITUCIONES DE 

EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR Y SUPERIOR. 
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